En una escuela primaria en el grupo de 6° hay 26 alumnos los cuales tienen las siguientes medidas. 1.50,1.42, 1.60, 1.65,1.50, 1.40,1.42,1.60,1.40,1.52,1.60,1.65,1.40, 1.52.1.40, 1.50 , 1.60,1.65,1.52, 1.60
	DATOS
	FECUENCIA ADSOLUTA
	FRECUENCIA RELATIVA
	FRECUENCIA PORSENTAL

	1.40
	4
	4/26=0.153
	15.3

	1.42
	2
	2/26=0.076
	7.6

	1.50
	3
	3/26=0.115
	11.5

	1.52
	3
	3/26=0.115
	11.5

	1.60
	5
	5/26=0.192
	19.2

	1.65
	3
	3/26=0.115
	11.5



¿Cuál es la medida en la que hay más niños de mayor altura? De 1.60


